



В Иркутской области судебный пристав-исполнитель признан виновным в совершении должностных преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора судебному приставу-исполнителю Ленинского отдела судебных приставов города Иркутска Роману Землицкому. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст.290 УК РФ (получение взятки) и ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). Следствием и судом установлено, что в мае 2009 года злоумышленник получил от гражданина деньги за незаконное завершение исполнительного производства и выдачу ему справки об отсутствии исполнительных производств в отношении него. Кроме того, в марте того же года судебный пристав из корыстной заинтересованности внес в корешки квитанций о взыскании денежных средств сведения о взыскании с двух граждан меньших сумм, чем он брал с них в действительности. Приговором суда Землицкому назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно. Кроме того, он лишен права занимать должности в органах государственной власти на срок 2 года.

01 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/549010>